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Dobrý večer, dámy a pánové, vážený pane prezidente, vážení hosté,

je mi ctí, že jsem mohl dnes na Pražském hradě poprvé přivítat prezidenta Korejské republiky s jeho
delegací.

Velice oceňuji, že jsme se za posledních dvanáct měsíců měli možnost potkat už potřetí. Je to
důkazem toho, že vzájemné vztahy mezi Korejskou republikou a Českou republikou jsou nejenom na
vysoké úrovni, ale že jsme také partneři, kteří si věří a kteří věří v potenciál našich vzájemných
vztahů. Ty vztahy se promítají do všech rovin, od mezilidských vztahů, turistiky, přes ekonomiku,
vědu, techniku až po bezpečnost. S Korejskou republikou sdílíme demokratické hodnoty, ale také
naše vidění vývoje globální bezpečnostní situace. Sdílíme podobná stanoviska ve Spojených
národech, ale jsme také partneři v rámci spolupráce NATO s partnerskými zeměmi.

Shodně vnímáme jako největší nebezpečí pro světovou bezpečnost Rusko a jeho rostoucí spolupráci
se zeměmi, jako je Severní Korea, jako je Čína nebo Írán. Proto také vítám, že s panem prezidentem
přijeli hned čtyři ministři korejské vlády, silná delegace z korejského průmyslu a že předmětem
našich dalších jednání bude rozvoj našich vztahů ve všech těchto úrovních. Tím asi nejzajímavějším
projektem, který teď společně připravujeme, je možnost výstavby jaderných bloků v dukovanské
jaderné elektrárně. Jak víte, republika Jižní Koreji byla vybrána jako nejvhodnější partner pro tento
tendr, a jsme teď v období, kdy budeme hledat shodu na společném textu dohody, která by vedla k
zahájení výstavby těchto bloků. Tento tendr je zároveň obrovskou příležitostí pro náš průmysl.
Vysoká míra zapojení našich firem by mohla dosáhnout až 60 procent, a to v oblastech, které s sebou
nesou vysoké nároky na rozvoj technologií. Součástí těchto jednání by mělo být i rozšíření
spolupráce ve významných odvětvích, která se týkají oborů s vysokou přidanou hodnotou, spolupráci
ve vědě a výzkumu, a rád bych také zdůraznil, že v odvětví, které je pro nás dlouhodobě jedním z
těch nejenom prestižních, ale také velmi perspektivních, a to je kosmický výzkum.

Věřím, že jednání, která mezi experty a mezi ministry obou vlád proběhnou v nadcházejících
hodinách a dnech, povedou k opravdu významnému rozšíření spolupráce mezi našimi zeměmi a
budou přínosem pro naši ekonomiku. Již dnes je Korejská republika třetím největším neevropským
investorem v České republice a korejské firmy zaměstnávají více než 15 000 lidí v naší zemi. Pokud
dojde k uzavření dohody o výstavbě jaderných reaktorů, pokud dojde k uzavření rozšířené
spolupráce v mnoha dalších sektorech, pak těchto lidí bude ještě výrazně více.

Já bych ještě jednou rád panu prezidentovi poděkoval za tak významnou návštěvu, která je důkazem
toho, s jakou vážností Korejská republika bere spolupráci s naší zemí. A chtěl bych popřát zdaru
všem jednáním, která v nadcházejících hodinách a dnech proběhnou. Děkuji.

Petr Pavel, prezident republiky, Pražský hrad. 19. září 2024
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